
التمارين

  
 : اتحقق من فهمي صفحة 54
 : أجد ناتج القسمة

    
  
  

أصل بين عملية القسمة وناتجها ( 7

الحل , 50÷2500  أجد ناتج (8
 :الجواب

الواحدة في القاعة تتسع الى 9  (9
 أشخاص . كم طاولة يلزمها ؟
    : الجواب
  36÷9=4360÷9=40 
 . طاولة 40 اذن يلزمها

  حلول اسئلة كتاب الطالب وكتاب التمارين
  اتحقق من فهمي

 

 : أصل

 

وابين كيف تساعدني الأنماط والقيمة المنزلية على الحل

 

دعت مها 360 شخصا الى حفل , وكانت الطاولة الواحدة

 

 
 . وابين

 
حفل : دعت

 



 كان ثمن التذكرة الواحدة 6  (10
 . دنانير , فكم تذكرة باع
 : الجواب
  18÷6=3180÷6=30 
 . تذكرة 30 اذن باع مهند

مسألة مفتوحة : اكتب رقما في (11

 

  مهارات التفكير
سوسن ناتج القسمة كما يأتي (12

 
ابين الخطأ الذي وقعت فيه وأصححه
  
.800=7÷5600   الإجابة الصحيحة

8÷400  تبرير : قال احمد ان ناتج (13
 . ابرر اجابتي
 : الجواب
.4000÷80=50 وناتج 400÷8=50 نعم , لأن

  
 : أجد ناتج القسمة

    
  

أصل بين عملية القسمة وناتجها ( 3

مهند تذاكر لعرض مسرحي بمبلغ 180 دينارا , اذا 

 . بحيث يكون الناتج من منزلتين □ مسألة

 : اكتشف الخطأ : أوجدت سوسن

 . ابين

5600÷7=800. 

 هو على صواب ؟   4000÷80 وناتج 8÷400

50=80÷4000. 

  كتاب التمارين

 

 : أصل

مسرحية : باع مهند

 

 

 
متساويان ‘ هل 

 

 



 
 

 : □ اكتب العدد المناسب في

 
 

قراءة : قرأ مهند 210 صفحات من كتاب في اسبوع . كم صفحة قرأ في اليوم , اذا كان يقرأ في  (6
 . كل يوم العدد نفسه من الصفحات
 :الجواب
  الأسبوع = 7 أيام
   210÷7=30 
 . يقرأ 30 صفحة اذن

 
مسألة متعددة الخطوات : من مزايا السرعوف انه يتغذلى على الحشرات , ما يجعله أفضل  (7

حارس للمزارع من هجوم الحشرات والجراد . تحركحشرة السرعوف اجنحتها 8100 في 9 دقائق 
 . , فكم مرة تحرك اجنحتها في 4 دقائق
 : الجواب
 . نجد كم مرة يحرك السرعوف أجنحته في الدقيقة
8100÷9=900 
  : اذن يحرك السرعوف أجنحته في 4 دقائق
4×900=3600 

 
 .مسألة مفتوحة : أكتب 3 مسائل قسمة يكون الناتج فيها 30 (8
                              : الجواب
 60÷2 
90÷3 
120÷4 
  
  
  
  
  



  
  
 


